02.06.2021 Tpnuo BS
Oéno A. Epotmiocsig
1 povéoa yio ka0s 0pbn kan -1 yio KOs ecQaApUEVN amdvinon
1. Z¢ pia kavovikn katavoun givor x =25, s=5 Ilowo eivor, Katd mpocEyyion, to
TOGOGCTO TOV TAPOTNPNGE®V oL PBpickovtan petagy 20 ko 30;

2. Av ov mopotnpnoelg plag petapintg X, oe éva detypo peyéboug v, etvan ,,4,,...,t,
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4. O péoog mebog 15 avopmdv kot 10 yovark@dv mov amacyorobvtal o€ pio entyeipnon

etvar 900 €. Av o pécog niohoc tov avopmv givon 920 €, Bpeite 1o péco picbo twv
YOVOLKQV.

5. Katd v opadomoinon mopatnproemy, av eivar R to €0pog Tov delyuotog Kot k

k R
0 apfuog TV KAAoE®VY, T0 TAATOG TOV KAAcE®Y ¢ elvar (@) ¢ =—, B) c= e

(y) ¢c=Rk, 0)c=R+k, (g) c=R—k (67t) c=k—-R

Oépa B. Zoprinpa@ote 10V TaPaKATO 6TATIGTIKO Tivaka. Evpeon R, x, 6, M.
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®¢pata 16odvvapa.
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